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Tururu-Ceará, 29 de abril de 2024. 

Ata da 13º Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão 
Legislativa Ordinária da legislatura de 20~1/2024, presidida pelo se~hor 
Vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, Presidente e secretanado 
pelo senhor Vereador Francisco Gláucio . Damasc:eno Ch~ves, 1 ° 
Secretário, realizada aos 29 (Vinte e Nove) dias domes de abnl do ano 
de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 09:00 horas, na Câmara Municipal 
de Tururu, situada na rua Neném Barroso, N°18, centro, Tururu, Ceará. 
Através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 
seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Salas 
Menezes, Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira, 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, 
Pedro Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campo. 
Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes feito por 
chamada nominal pelo senhor secretário, quando então o senhor 
presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após verificar o quórum 
legal, declarou aberta a sessão e deu início ao expediente, inicialmente 
foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária anterior, colocada em 
votação no plenário e aprovadas por unanimidade. Foi determinada a 
leitura dos projetos. Projeto de Lei nº 020/2024, transfere para a 
Secretaria Municipal de Educação, a gestão, manutenção, cargos e os 
serviços atinentes a Biblioteca Pública Geraldo Monteiro Rodrigues, e da 
outras providencias. Executivo Municipal, Projeto de Lei nº 021/2024, 
autoriza a prestação do serviço voluntário no âmbito da administração 
pública municipal de Tururu direta e indireta e dá outras providencias. 
Após, o senhor Presidente, menciona a fatalidade ocorrido no Município 
de Camocim, com o colega Vereador César Vera, o qual um bandido tirou 
sua vida. Foi lido uma Moção de Pesar, manifestando profundo pesar pelo 
falecimento do mesmo, deixou suas condolências à família. Em seguida, 
colocado em discursão, em votação o pedido de urgência urgentíssima 
aos projetos de lei nº 020/2024 e o projeto de lei nº 021/2024, aprovados 
por unanimidade. não havendo matéria, verificado o quórum regimental, 
ª. presidência, declara aberta a Ordem do Dia, após colocado em 
d1scursão, em votação o Projeto de Lei nº 020/2024 ' aprovado por 
unanimidade, Projeto de Lei nº 021/2024, colocado e~ discussão, o 
senhor Presidente menciona que esse projeto, é de autoria do munícipe, 
Gleisson, que procurou a casa do povo, para a realização mesmo. 
colocado em votação, aprovado por unanimidade. Não havendo matéria 
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para delibera~~' o sen_hor pr;sidente, declarou aberta a tribuna O 
vereador Anton10 Carneiro, sauda a todos os presentes, menciona que 
recebeu um documento sobre a decisão do poder judiciário do Estado 
Ceará, sobre o proc~sso de cassação da Ex Prefeita, o qual, o processo 
foi arquivado, mencionou que no mesmo dia recebeu uma ligação sobre 
a exoneração de três funcionários de sua parte. lembrou o dia que se 
pronunciou no evento do recebimento do trator para o município, onde 
falava da Gestão, mencionou que uma pessoa foi usar de mentiras, 
argumentando que o vereador Pedro Filho e Jefferson Patrick, teriam lhe 
procurado para oferecer empregos em troca de apoio, que não procede, 
que isso nunca aconteceu. O Vereador Pedro Filho, ressaltou e confirmou 
a palavra do nobre colega vereador Antônio Carneiro, o qual foram 
palavras caluniosas e covarde. O Vereador Jefferson Patrick, menciona 
que isso são picuinhas e mentiras o qual ficou sabendo agora. O Vereador 
Antônio Carneiro, falou de sua indignação com pessoas que postam 
somente seu áudio, mas são várias pessoas que participaram dessa 
conversa sobre cassação e empregos e apoios ao Sr. Prefeito, candidato, 
em seguida, o Vereador Pedro Filho, indagou o nobre colega vereador, 
se esses acordos a qual se refere, seria a mim como candidato à 
sucessão do Prefeito, o Vereador Antônio Carneiro, esclarece dizendo 
que não era o vereador Pedro Filho, e sim o pré-candidato Elinaldo, onde 
em algumas reuniões que tiveram, desabafou, sobre coisas que ouviu 
falar que pretendiam fazer o mesmo, mencionando que isso se chama 
covardia. O Vereador Gláucio, saúda todos os presentes e menciona que 
não ver essa câmara com moral para fazer uma cassação a nenhum 
vereador, pois, não se joga pedra em telhado de vidro, que talvez, 99% 
por cento dos vereadores tenham telhado de vidro, e acredita que esse 
assunto de cassação não tenha veracidade e não concorda estarem 
tirando esses apoios ao colega Vereador Antônio Carneiro, o qual todos 
deveriam honrar com seus compromissos e cumprir com suas palavras. 
falou no total desrespeito desses grupos de WhatsApp, de re?es soci~i~, 
Mencionou sobre o pedido que fizeram junto a Enel, atrave~ ~o of1c10 
007/2024 encaminhado ao diretor presidente da Enel, sohc1tando a ' . 
substituição de um porte que está com risco de cair, com fios de energia 
de alta tensão, reforçou o pedido ao Secretário de lnfraestru~ura sobre as 
localidades serranas na reposição das lâmpad~s queimadas. nas 
estradas que estão catastróficas. A Vereadora Dam1ana, falou que essa, 
é a hora de demarcar as estradas que estão com problemas nesse 
inverno para no verão começar os trabalhos, parabenizou a comunidade 
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da localidade de Batatas que recebeu um trator através da emenda 
parlamentar do Deputado Danilo Forte, que se~á de grand~ importância 
para o município. Sensibilizou-se, com a fatahdade ocornda ontem no 
município de Camocim com o vereador César Vera, onde sua vida foi 
ceifada, deixou seu sentimento de pesar a todos os seus familiares, 
também ao Deputado Romeu Aldigueri, pelo falecimento de seu pai. O 
Vereador Antônio Alves, saúda todos os presentes e mencionou, é 
lamentável uma sessão dessa, onde a população sofre e nada é feito, 
deixando sua indignação, pois, muitas famílias das comunidades mais 
carentes é quem sofre, reivindicou em nome do povo. Vereador Pedro 
Filho, deixou seu sentimento de pesar ao vice-prefeito de Paraipaba, que 
veio a óbito, Parabenizou o funcionário Josimar Martins, decano desta 
Casa Legislativa. Não havendo oradores, o presidente comunicou a~ 
próxima sessão ordinária, será no dia 13/05/2024, em seguida agradeceu 
a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a 
sessão e autorizou o 1° secretario a fazer a lavratura da ata, eu Francisco 
Gláucio Damasceno Chaves, providencie e subscrevi na forma 
regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Tururu/CE, aos 29 dias do mês de abril do ano de 2024. 
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